



Co-funded by
the European Union

DESPRE PROIECT



i-Coach este un proiect Erasmus+, de 36 de luni, care își propune să ofere IMM-urilor aptitudinile și competențele necesare pentru a sprijini punerea în aplicare a programelor de stagii de succes, printr-un curs de formare și o metodologie inovatoare. De asemenea, proiectul se străduiește să promoveze rentabilitatea investițiilor pentru a permite întreprinderilor mici să beneficieze de conceptul Work Based Learning (WBL) și de stagiarii individuali sau să îi integreze cu succes în mediul lor de lucru.

A 2-A REUNIUNE TRANSNATIONALA A PROIECTULUI

În timpul celei de-a doua reuniuni transnaționale a proiectului, care a avut loc în frumosul oraș Zaragoza, din Spania, consorțiul a reușit să se întâlnească din nou în format fizic și să avanseze spre atingerea obiectivelor. În fapt, putem anunța realizarea primului rezultat al proiectului - stabilirea profilului și competențelor **Expertului i-Coach**. Acest document este produsul final al sub-activităților desfășurate de toți partenerii de proiect:

- Prima activitate a constat în furnizarea unei imagini de ansamblu a cadrului de reglementare instituțional a învățării la locul de muncă - Work Based Learning (WBL), principalele obstacole cu care se confruntă în ceea ce privește eficacitatea punerii sale în aplicare integral și zone care pot fi îmbunătățite, identificate de cele mai importante părți interesate.
- Datorită activității desfășurate în domeniu și în special prin organizarea de grupuri de reflecție cu părțile interesate relevante, fiecare partener a reușit să elaboreze un **report național**, în care au apărut punctele forte, punctele slabe și bunele practici ale WBL.
- Pe baza activităților anterioare, partenerii au reușit să elaboreze un prim draft al **competențelor expertului i-Coach**.

Sunteți interesat să aflați mai multe despre raportul i-Coach Skill Set?

Mai multe informații găsiți aici!





PASII URMATORI

De asemenea, în Zaragoza partenerii au stabilit activitățile pentru realizarea celui de-al doilea rezultat al proiectului - dezvoltarea **setului de instrumente de instruire i-Coach**, prin împărțirea elaborării conținutului modulelor de formare între parteneri, care va forma setul de instrumente de formare i-Coach, a cărei finalizare este așteptată în martie 2023!

Sunteți interesat să aflați mai multe despre oportunitățile europene de mobilitate și stagii în străinătate? [Citiți acest articol](#) pentru mai multe informații utile!



Faceti cunostinta cu partenerii!

Activitățile i-Coach sunt implementate de un consorțiu format din 7 organizații partenere din 6 țări europene: Bulgaria, Belgia, Italia, Cipru, Spania și România.



URMARITI-NE PENTRU ULTIMELE NOUTATI DESPRE PROIECT!



www.icoachproject.eu



[@icoachproject.eu](https://www.facebook.com/icoachproject.eu)

Srijinul Comisiei Europene pentru producerea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru nicio utilizare a informațiilor conținute în aceasta.